

# 玩微信,随时随地找工作

## 威海大学生就业微信平台启用

本报8月27日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁)日前,记者从威海市人社局了解到,为服务大学生就业,威海市启用大学生就业微信平台。今后,毕业生只要用手机登陆微信,关注“威海大学生就业”(帐号:whdxsjy),就可以随时随地了解就业创业政策、查询档案,掌握就业岗位信息等。

威海市大学生就业微信平台启用,主要是向以“90后”为

主要群体的毕业生提供方便、快捷的服务。威海市建立了“威海大学生就业”微信服务号,并依托微信公众平台,在市区两级建立“威海大学生就业微信平台”,为来威就业的毕业生提供就业创业服务和为回威离校未就业毕业生提供“一对一、点对点”的个性化服务。

据威海市人社局工作人员介绍,大学生就业微信平台设置了实名登记、办事大厅、特色

服务三大模块和信息采集、岗位推介等13项服务内容。毕业生可以随时随地用智能手机登录微信,关注“威海大学生就业”(帐号:whdxsjy),即时了解就业创业政策、查询档案,掌握就业岗位信息等。微信平台也会定期向广大毕业生推送招聘会信息、就业创业新政策。同时,各区市微信帐号也确定,分别为环翠区大学生就业、乳山大学生就业、文登大学生就业、

荣成大学生就业、威海高区大学生就业、威海经区大学生就业、威海创业、临港区大学生就业,欢迎广大毕业生关注。



## 10场天文科普活动等你来赏

本报8月27日讯(记者 许君丽)2014年天文科普开放计划下半年活动安排已对外公布,下半年还有10场对公众开放的科普与观测活动,地点涉及东天文台及户外、市政府广场等地。

2014年威海天文台对公众开放的科普与观测活动时间一般为周末或节假日,同时安排不同主题的天文科学普及活动。另外,天文台还将在市区组织数次路边天文夜活动。路边天文夜活动地点不完全固定,基本为:市政府广场、高区利群广场附近、山大(威海)和哈工大(威海)校园内、国际海水浴场(夏天)。遇到特殊或突发天象,工作人员也将及时安排观测及相应的宣传活动。

今年下半年,还有10场对公众开放的科普与观测活动。公布的活动计划可能会有微调,故每次开放前3—5天还将提前在天文台网站挂出通知。在此,工作人员提醒,请注意天气状况,如遇阴雨或大风等恶劣天气无法正常开展活动和观测,可拨打电话5683780咨询。团体来访请至少提前3天预约。

## 体育指导员赛 9月5日开锣

本报8月27日讯(记者 刘洁)记者从威海体育局群体科了解到,9月5日,2014年首届社会体育指导员技能展示大赛将在威海市体育馆开锣,170名社会体育指导员将首次竞技,各展绝活,市民可到场观赛。

9月5日上午8点半,2014年威海首届社会体育指导员技能展示大赛将准时开。大赛吸引了20多个队伍共170人来参加,展示项目包括健身气功大舞等个人项目以及健身秧歌、广场舞等集体项目,届时市民将观赏到民族、传统等多种健身项目。



## 爱心助学

27日,环翠楼街道办事处举行了2014年“朝阳工程”爱心助学活动。部分受助学生家长代表、学生代表150余人参加。环翠楼街道办事处和环翠楼街道义工协会共募集近6万元助学金,74名学生受助。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 曲波作词套曲献爱国家艺术院团演出季

本报8月27日讯 9月1日、2日,由中国东方演出集团倾情打造的大型交响声乐套曲《劳动创造幸福》,即将参加2014年“国家艺术院团演出季”,在北京世纪剧院与观众再次见面。

《劳动创造幸福》是改革开放以来国内首次以歌颂劳动者为主题的大型交响合唱,以“劳动者的一天”为主线,分为《北

京晨曲》、《劳动》、《创造》、《幸福》、《圆梦北京》五个部分共十四首曲目。用大合唱、小合唱、独唱、重唱、领唱伴唱等多种音乐形式,以及美声、民族、通俗、原生态等多种演唱方法,立体彰显“劳动创造幸福”这一质朴而伟大的永恒主题。

《劳动创造幸福》由中国东方演艺集团联合北京市总工

会,组织国内顶尖编导、词曲作家深入一线精心创作而成,14首声乐作品均由山东省音乐家协会副主席、鲁东大学艺术学院院、著名词作家曲波担纲作词。自今年5月,这部交响声乐套曲由中国音乐家协会副主席、著名歌唱家、指挥家顾欣亲自担纲指挥,在北京音乐厅成功首演以来,在首都劳模群体

当中率先引发强烈反响。收获了来自首都各行各业劳动者的热情赞扬,得到了不同欣赏习惯的观众们的深深喜爱。其中《我想对你说》、《京城望月》两首曲目分别以知识分子、北京农民工为创作对象,套曲展现了“人世间的一切幸福都是靠辛勤劳动创造的”这一深刻内涵。

# 六部门护航泳士横渡刘公岛

## 10余条救生船全程跟踪

本报8月27日讯(记者 刘洁)“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛将于30日在刘公岛铁码头内开赛,全国19个城市的446名游泳健儿将于当日展开对决。随着比赛日期的临近,市海警支队、市卫生局等六部门积极做好赛事相关部署,联合为泳士护航。

威海海警支队、市公安局、

市卫生局、市海事局、市行政执法局、市园林管理处六部门将为比赛护航。其中,市公安局将在比赛出发点拉上警戒线,维护现场治安,保证参赛选手顺利出发;市卫生局现场安排救护车及医护人员,随时为需要救治的选手提供治疗;市海事局将调度刘公岛附近来往船只,全力维护赛间现场秩序,确

保赛事水域安全稳定;市海警支队将确保比赛所用泳道畅通。

另外,比赛当天,蓝天救援队队员将搭乘10余条救生船,全程跟随参赛选手,以便对体力不支的选手进行海上救助。为保证赛事安全进行,参赛选手都具有县级以上医院出具的健康证明,具备在2小时30分内

游完5000米的能力,威海市游泳协会会长姜中南说,运动员必须全程佩戴浮漂,这样对选手起到一个保护作用。



## 彩虹之光

本报讯 8月21日,乳山市供电公司运维检修部组织4名工作人员来到乳山市黄山路小学进行安全用电检查,提前为开学后学校师生的安全用电做好准备,让秋后师生到校后有一个好的、安全用电环境。

郭正芝

# 亲爱的,我们到海上结婚吧!

## 中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮上将举办公海集体婚礼

本报8月27日讯 在一望无际的大海上举办一场浪漫的婚礼,这样的场景是否只在你梦中出现过?这个国庆假期,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将帮你实现海上婚礼梦。10月3日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将正式起航,公海集体婚礼等你来体验、见证。

带上你亲爱的伴侣踏上豪华邮轮,当海岸渐远,在大海与蓝天之间,在近千人的祝福之下,中华泰山“齐鲁晚报号”上将奏响婚礼进行曲,一场盛大的集体婚礼就此展开。远离喧嚣,仅属于两个人的爱情将在

海天之间显得更加浪漫纯粹,海天见证许下爱情诺言,漂流瓶带走的是最美愿望,留在心中的是坚贞的信念。邮轮上精心为新人打造的系列活动将让你拥有一场独一无二的浪漫婚礼。无论你们是即将步入婚姻殿堂的准新人,还是渴望见证浪漫时刻的热恋情侣,在中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮上都能收获一份前所未有的浪漫感动。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮由本报与渤海轮渡有限公司联合推出,将于10月3日至10月7日由烟台出发,前往韩国

首尔和济州岛,进行为期五天四晚的旅程。与传统的观光旅游不同,豪华邮轮本身就是酒店和景区,邮轮上配备了咖啡厅、游泳池、健身房、电影院、剧院等设施,能让游客充分体验到休闲度假的享受。除了海上集体婚礼外,围绕“浪漫、温情、休闲”主题打造的“齐鲁晚报号”豪华游轮旅程还有其他丰富多彩的活动等你来亲自探索。对于老年游客,邮轮上推出了“最美夕阳红”系列活动,在辽阔的海天之间重温一把往日的温情;对孩子们来说,邮轮就是一座移动的“游戏城堡”,各

种游乐设施等待孩子们去发现体验。

中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮是国内首艘自主运营的豪华邮轮,目前各舱位船票正在火热销售中,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。

活动咨询热线:闫女士 13853555610,张女士 13853555532,QQ群 263740984。报名参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行的乘客即可获得公海集体婚礼申请资格。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2014年9月5日上午10时在威海市公园路22号三楼拍卖文登区米山镇东铺头村房产,建筑面积约3275.59m<sup>2</sup>及相关联占地。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。欲参加竞买者,请于拍卖日前一天携带有效证件及保证金到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号 咨询电话:5213109 18663191856

威海市拍卖行有限公司 2014年8月28日